
„Tele kertem zsályával…” 

Június végén zárórendezvénnyel fejeződik majd be az NTP-INNOV-21-0025 kódszámú, „Tele kertem 

zsályával …” című pályázat. A pályázatba bevont tanulók valamennyien a Kunszentmiklósi Varga 

Domokos Általános Iskola tanulói.  

A tervezett programokat sikerrel valósítottuk meg a Nemzeti Tehetség Program támogatásával.   

A tanulók változatos módszerekkel ismerték meg a választott fűszer és gyógynövények termesztését,  

felhasználásának lehetőségeit. Gyűjtőmunkát végeztek, melynek során olyan népdalokat kutattak fel,  

ismertek meg, amelyekben gyógy-és fűszernövények szerepelnek.  Népi hangszerekkel és 

ritmushangszerekkel ismerkedtek meg. 

A tehetségműhely résztvevői látogatást tettek a városi piacon, ahol feltérképezték melyek a 

leggyakoribb, legkedveltebb fűszernövény palánták melyek termesztésével foglalkoznak. 

Az egynapos tanulmányi kirándulást Kecskeméten valósítottuk meg. A Leskowsky 

Hangszergyűjtemény kiállítását tekintették meg, illetve részt vettek egy közösen zenélős interaktív 

programban is. Ezt követően a Gyenes Kertészetben tettek látogatást, ahol a kertész szakma gyakorlati 

művelésébe nyertek betekintést, megfigyelhették a növények gondozásához szükséges feltételeket.  

A program külső meghívott vendége Tausz-Tóth Mariann zeneművész volt.  A gyermekek egy egyórás 

interaktív közös produkcióban vettek részt, ahol a már általuk is ismert népdalokat dolgozták fel,  

énekelték el. 

Ellátogattak a helyi gyógy-és fűszernövény termesztő, Ujszászi Erika Judithoz is, ahol a tanulók a 

helyszínen megismert növényekről TOTO kitöltésével azonnal ellenőrizhették tudásukat. Interjút 

készítettek vele, hogyan alakította ki a kertjét, mire használja a megtermesztett növényeket. Különféle 

gyógynövényekből készült teákat kóstoltak, majd a helyszínen, a maguk által sütött levendulás 

süteményekkel, és levendulás illatzsákocskákkal térhettek haza.  

                                                                                      Rusznyák Edit, 

Pozsári Gyöngyi 

                                 

  

 

   

 

 

                                                    

                                              


